



(Окончание.)

Начало на 1 – 3 стр.)

Этим «воспользовался» руководитель благотворительного фонда «Филантроп» Геннадий Викторович Аничкин и стал приглашать актрису на мероприятия фонда. Между прочим, сейчас готовится очередное присуждение международной премии «Филантроп», и заявки уже поступают. А вот участникам фестиваля «Дружба народов» и заявки даже не надо писать. Они уже номинанты на премию. Так объявил восхищённый искусством исполнителей Геннадий Викторович. Поздравляем конкурсантов и успехов им в будущем!

Последний день фестиваля добавил незабываемых впечатлений его участникам. Если накануне с борта теплохода они обзвевали только Нижний Новгород, то тут география расширилась. По ставшей доброй традицией венцом незабываемого праздника «Дружба народов» стало увлекательное путешествие в древний город Городец. После довольно напряжённых фестивальных дней речная прогулка на теплоходе «Алдан» была настоящим подарком судьбы. К тому же во время круиза как раз выдался погожий денёк. И сквозь небольшие дождевые тучки постоянно пробивалось по-летнему ласковое солнце, что позволяло смельчакам даже позагорать на верхней палубе. Голубая гладь реки, широкий простор, чудные волжские дали, изредка протяжные гудки парашоводов – всё

это настолько завораживало и умиротворяло душу! И каждый вволю смог наговориться и пообщаться с друзьями-коллегам.

«Я всегда с великим удовольствием приезжаю в Нижний Новгород. Можно сказать, на моих глазах разрастался и креп этот душевный, объединяющий и воодушевляющий проект Эдуарда Александровича Житухина. Фестивальные творческий и спортивный конкурсы настолько полюбили участники и организаторам, что просто не хочется уезжать из вашего гостеприимного, доброжелательного, уютного города. С каждым разом растёт число желающих попасть сюда на праздник. Хочу отметить, у вас очень сплочённая команда единомышленников в аппарате ВОИ. Опытнейший и мудрый руководитель. Поэтому есть прекрасная возможность пообщаться и поучиться у нижегородцев опыту. Всё это дорогого стоит. Не знаю, кто бы из наших региональных руководителей ВОИ смог провести такое восхитительно мощное мероприятие», – вот такое мнение высказала на теплоходе одна из старейшин ВОИ с 32-летним стажем работы – почётный председатель Чувашской республиканской организации Маргарита Павловна Кузьминых.

Городец – пряничный славный городок, связанный с именем святого благоверного князя Александра Невского. Пряничный и в прямом смысле, ибо

как же не попробовать это знаменитое местное лакомство? Нижегородцы считают, что оно даже лучше, чем тульский пряник. И по части самоваров мы обогнали Тулу: в одном из музеев чай могли бы заварить аж в пятистах самоварах! А сам музей – как пряничный домик. Да и вся старая часть городка – просто загляденье!

В сумерках возвращались в Нижний. Наверное, гости уже подумывали о завтрашнем дне, о дне отъезда. Но мысли эти совершенно исчезли, когда участникам фестиваля его хозяева преподнесли ещё один подарок – красочный и незабываемый. Нижний Новгород прощался с гостями необыкновенно зрелищным фейерверком.

Звёзды на небе, звёзды на волжской воде, звёзды и в каждом сердце... До новых встреч в широком кругу друзей!

